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ATA DA 882 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MJNICJ>AL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

06/06/2023. 

Aos 06(seis) dias do mês de junho do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou-se a 88ª 

(Octogésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Celina Gomes Carlos Monteiro ,que declarou aberta a Sessão e Solicitou do 

Primeiro Segundo Secretário, Sandro Mareio Soares da Silva, que fizesse leitura de um Salmo 

e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: 

Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Francisco Claúdio Silva Sousa, 

José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Maria Celina Gomes Carlos 

Monteiro, Karine de Castro Bezerra e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 08 (oito) e 

ausentes: Antônio Ítalo Bessa Bomfim, José Fernando de Souza Ribeiro e Paulo Ricardo 

Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão anterior, 

realizada em: 30/06/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. 

Com a palavra a Senhora Presidente colocou em votação o Parecer da Prestação de Contas 

de Governo do Município de Acarape, Exercício 2016, de Responsabilidade do ex-Prefeito 

Franklin Veríssimo Oliveira, as quais tramitaram junto ao Tribunal de Contas do Estado do 

Ceará sob o número do Processo 11370/2018-7 e Parecer Prévio nº 55/2023. Em seguida 

Reabrindo a sessão o Senhor Presidente autorizou leitura dos Requerimentos do Vereador 

Sandro Mareio, nº 46/2023, solicitando que seja feito a roçagem e o alargamento da estrada, 

as Contas supra citada foi aprovada pelos vereadores: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 

Francisco Claúdio Silva Sousa, José Valmir Dias da Silva Filha, Maria Celina Gomes Carlos 

Monteiro, Karine de Castro Bezerra e Sandro Mareio Soares da Silva. 06(seis) votos. Em 

seguida a Senhora Presidente autorizou leitura do Projeto Legislativo nº 06/2023, da 

vereadora Alexandra que "DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL ÀS PESSOAS COM 

SÍNDROME DE FIBROMIALGIA NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Continuando a Senhora Presidente 

autorizou leitura dos requerimentos do vereador Alexandre de Castro Falcão: nº 47 /23 -

solicitando uma caixa d' agua nova para a localidade de Garapa I; Nº 48/2023 - Solicitando a 

iluminação iniciando na CE até a localidade dos Tanques; Nº 49/2023 - solicitando a roçagem 

das estradas da Zona Rural. Nº 50/2023 - solicitando a recuperação das estradas da Zona 

Rural. Com a palavra o vereador Claudio justificou os requerimentos em nome do colega 

Alexandre e pediu aos colegas pela aprovação. Colocado em votação foram aprovados por 

unanimidade. Usando a palavra o vereador Claudio pediu apoio dessa Casa para falar com o 

Prefeito para que o mesmo faça o muro do estádio, que caiu e precisa ser refeito com 

urgência. Com a palavra o vereador Liliaudo parabenizou as colegas Celina, Karine e 

Alexandra pela inauguração da Procuradoria da Mulher. Foi um grande avanço. Vamos 

comprar essa ideia. Cabe a nós implantar políticas para as mulheres, para se sentirem 

protegidas. Sobre a eleição do Conselho Tutelar, peço transparência. É importante que todos 

saibam como será essa prova. Me relataram que o conteúdo tá fugindo do Estatuto. 

Ninguém pode ser prejudicado. Está sem transparência. Com a palavra a Senhora Preside~ 
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falou que irá reportar suas palavras ao Presidente do Conselho. Convido o Senhor Alan para 

participar da Sessão e esclarecer o processo de eleição do Conselho Tutelar. Nada mais 

havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, Sandro Mareio 

Soares da Silva, Secretariei a Sessão; Tiizei lavrar a presente at 

Acarape-CE,06dej "f'ff23. Á IL /) 
Presidente: {rb{},li) J'j 1) e:J-:5q .-----
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